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2026.01.01-től hatályos jogszabályok alapján a nem általányadó egyéni vállalkozók is negyedéves
2658 adatszolgáltatást kell teljesíteniük.

Vállalkozói személyi jövedelem adó hatálya alá tartozó egyéni vállalkozó
A nem átalányadózó egyéni vállalkozók negyedéves adatszolgáltatása az “Adatszolgáltatás ” /
“Negyedéves adatszolgáltatások” / “2658” menüpontban készíthető el.

2658 gyűjtése
Az “Adatszolgáltatás ” / “Negyedéves adatszolgáltatások” / “2658” menüpontban lehet legyűjteni
az adatokat.

2658 – gyűjtés

Importálás az ÁNYK programba
A  2658  adatok  gyűjtése  után  az  “Adatszolgáltatás  ”  /  “Elektronikus  (ÁNYK-n  keresztül)”
menüpontban van lehetőség az importálásra az ÁNYK programba a 2658 paraméter jelölésével.

Általányadózó egyéni vállalkozó
Az  átalányadózó  egyéni  vállalkozók  negyedéves  adatszolgáltatása  az  “Adatszolgáltatás  ”  /
“Negyedéves adatszolgáltatások” / “2658 (Átalányadó)” menüpontban készíthető el.
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2658 (Átalányadó) gyűjtése
Az “Adatszolgáltatás ” / “Negyedéves adatszolgáltatások” / “2658 (Átalányadó)” menüpontban
lehet legyűjteni az adatokat.

2658 – gyűjtés

Importálás az ÁNYK programba
A  2658  (Átalányadó)  adatok  gyűjtése  után,  az  “Adatszolgáltatás  ”  /  “Elektronikus  (ÁNYK-n
keresztül)” menüpontban van lehetőség az importálásra az ÁNYK programba a 2658 (Átalányadó)
paraméter jelölésével.

Őstermelők
Az őstermelők negyedéves adatszolgáltatása az “Adatszolgáltatás ” / “Negyedéves
adatszolgáltatások” / “2658 (Őstermelő)” menüpontban készíthető el.

2658 (Őstermelő) gyűjtése
Az “Adatszolgáltatás ”  /  “Negyedéves adatszolgáltatások” /  “2658 (őstermelő)” menüpontban
lehet legyűjteni az adatokat.
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2658 – gyűjtés

Importálás az ÁNYK programba
A  2658  (Őstermelő)  adatok  gyűjtése  után,  az  “Adatszolgáltatás  ”  /  “Elektronikus  (ÁNYK-n
keresztül)” menüpontban van lehetőség az importálásra az ÁNYK programba a 2658 (Őstermelő)
paraméter jelölésével.

Adóbefizetések lista
A “Kimutatások ” / “Havi listák” / “Utalás listák” / “Adóbefizetések (2658 alapján)” menüpontban
készíthető el a negyedév utolsó hónapjában az egyéni vállalkozó maga után befizetendő adókról
és járulékokról.
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Adóbefizetések 2658 alapján

Arra is van lehetőség, hogy az egyéni vállalkozók a negyedéves adatszolgáltatástól függetlenül
havonta megadott összeggel készítsék el az adóbefizetések listát.
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Adóbefizetések 2685 alapján – havi adatok

A Számol gombra kattintva, a negyedév utolsó hónapjára jutó közterhek összegét automatikusan
megállapítja a Novitax bérszámfejtő program.

Az adóbefizetések lista elkészíthető rtf sablon alapján és excel formátumban is.

Adóbefizetések lista (2608 és 2658 alapján)
Abban az esetben, ha az egyéni vállalkozó más személyt is foglalkoztat, akkor az egyéni vállalkozó
és a foglalkoztatottak után fizetendő adók és járulékok összege együttesen is lekérhető a 2608 és
2658 adatszolgáltatásokban legyűjtött adatok alapján a “Kimutatások ” / “Havi listák” / “Utalás
listák” / “Adóbefizetések (2608 és 2658 alapján)” menüpontban.
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